

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na Stručni skup i radionicu:

POTICANJE UGRADNJE ENERGETSKI UČINKOVITIH PROIZVODA – SADAŠNJOST I BUDUĆNOST

u organizaciji **REENOVA+**, programa **Europske banke za obnovu i razvoj**, a u suradnji s **Hrvatskom gospodarskom komorom**. Događanje će se održati **4. studenog 2016.** u **11 sati** u prostorima Hrvatske gospodarske komore u Zagrebu, Draškovićeve 45.

Putem kraćih izlaganja o mogućnostima koje pruža Europska banka za obnovu i razvoj (EBRD) kroz namjensku kreditnu liniju za održivu energiju 'REENOVA+' i njenih financijskih partnera, pripremili smo događanje kojim će se omogućiti dijalog za okruglim stolom o nizu tema koje se tiču tehničkih i promotivnih aspekata povećanja dostupnosti energetski učinkovitih proizvoda.

Organiziranjem ove radionice pod motom **“budite aktivni sudionici, a ne pasivni promatrači”** želimo potaknuti sve sudionike na što aktivnije uključivanje u energetsku obnovu u stambenom sektoru, a fokus će biti traženje konkretnih i učinkovitih metoda kojima ćemo osigurati što veću dostupnost energetski učinkovite opreme krajnjim kupcima.

Program događanja nalazi se u prilogu. Po završetku radnoga dijela, druženje i razgovore nastavljamo uz lagani ručak.

Ovim putem Vas pozivamo i da se povežete s REENOVA+ na Facebooku, tako da je označite sa „sviđa mi se / like“: https://www.facebook.com/REENOVApplus/?fref=ts&ref=br_tf
Ovo će nam omogućiti da Vas redovito obavještavamo o novostima vezanima za REENOVA+, ali također – veoma važno – to će nam omogućiti da podijelimo vaše vijesti o energetski učinkovitim proizvodima i tako promoviramo vaše proizvode i usluge.

Također pozivamo sve hrvatske proizvođače energetski učinkovite opreme i materijala da se uključe u novi projekt **Hrvatske gospodarske komore** pod nazivom **Katalog hrvatskih proizvoda**. Više informacija potražite na web stranici: <http://katalog.hgk.hr/Catalog/Search>

Ljubazno molimo da svoj dolazak potvrdite gđi. Katarini Zlatec, na e-mail adresu katarina.zlatec@reenovaplus.hr ili pozivom na broj +385 1 4686 715, najkasnije do srijede, 2. studenoga 2016. godine.

Veselimo se Vašem dolasku

S poštovanjem,

Vedrana Jelušić Kašić

Direktorica EBRD za Hrvatsku,
Sloveniju, Mađarsku i Slovačku



Janna Fortmann

Voditeljica projekta
Reenova+



Goga Tropčić Zekan

Zamjenica Voditeljice
projekta Reenova+



Stručni skup i radionica POTICANJE UGRADNJE ENERGETSKI UČINKOVITIH PROIZVODA – SADAŠNJOST I BUDUĆNOST

Hrvatska gospodarska komora, Draškovićeve 45, Zagreb

04.11.2016 u 11 sati

PROGRAM

11:00 – 11:30	Prijava i registracija sudionika
11:30 – 11:35	Uvodna riječ Domagoj Šarić, Hrvatska gospodarska komora, Sektor za energetiku i zaštitu okoliša
11:35 – 11:45	Uvodna riječ i predstavljanje projekta Reenova+ Vedrana Jelušić Kašić, direktorica EBRD-a za Hrvatsku, Sloveniju, Mađarsku i Slovačku i Janna Fortmann, voditeljica projekta REENOVA+
11:45 – 11:55	Uključivanje u financiranje održive energije u stambenom sektoru, ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d. predstavnik Reenova+ Video 1
11:55 – 12:05	REENOVA+ IZBORNİK ENERGETSKI UČINKOVITE OPREME Goga Tropčić Zekan, zamjenica voditeljice projekta REENOVA+
12:05 – 12:35	Tematska izlaganja sektorski nadležnih institucija - tbc Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije Ministarstvo zaštite okoliša i energetike Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost
12:35 – 13:00	Pauza
13:00 – 14:00	Rad po grupama – okrugli stolovi

	TEMA	MODERATOR
1	Prodaja i ugradnja energetska učinkovite opreme - koliki je njen udio i kako ga povećati?	Goga Tropčić Zekan
2	Financiranje i financijski instrumenti - pregled situacije, dostupnost, problemi i kako ih riješiti	Domagoj Cingula
3	EE i OIE - mitovi i zablude, pozitivna i negativna percepcija u javnosti, doprinosimo li i sami pogrešnoj percepciji?	Zoran Bogunović
4	Prodajni kanali - specijalizirane tvrtke, veleprodajni centri, instalateri? prednosti i mane	Janna Fortmann
5	Edukacija - prodavatelji, instalateri - trebamo ili ne? Kroz sustav certifikacije i obaveznog stručnog usavršavanja ili kroz samo obavezno školovanje ili ostaviti to tržištu?	Željka Hrs Borković

14:00 – 14:20

Zaključci

14:20 –

Ručak i neformalno druženje